

应习近平邀请 印尼总统将访华

新华社北京7月21日电 应国家主席习近平邀请，印度尼西亚共和国总统佐科·维多多将于7月25日至26日访华。外交部发言人汪文斌21日在例行记者会上介绍了相关情况。

汪文斌说，佐科总统是北京冬奥会后首位访华的外国元首，中国也是佐科总统后首次东亚之行的首站，这充分体现了中印尼两国对双方关系的高度重视。访问期间，习近平主席将同佐科总统举行会谈，李克强总理将会见佐科总统，重点就双边关系及重大地区和国际问题深入交换意见。

汪文斌表示，中国和印尼同为发展中大国和新兴经济体代表，共同利益广泛，合作空间广阔。近年来，在两国元首战略引领下，双方确定了建设中国印尼命运共同体的大方向，构建了“四轮驱动”的新格局，诠释了全面战略伙伴关系的丰富内涵。中方期待通过佐科总统此次访华进一步深化双方战略互信和务实合作，打造新时期发展中大国互利共赢的典范、共同发展的样板、南南合作的先锋。

“印尼今年担任二十国集团主席国，中方高度评价并坚定支持印尼发挥主席国建设性作用。佐科总统访华时将同中国领导人就二十国集团峰会当面沟通，探讨如何因应当前全球突出挑战，展现发展中大国的团结协作，共同为提振世界经济疫后发展注入更多正能量，为促进全球公平正义作出更多新贡献。”汪文斌说。

我国中小银行总体运行平稳 风险可控

——银保监会有关部门负责人谈上半年银行业保险业运行发展情况

新华社北京7月21日电 上半年，银行业保险业支持实体经济情况如何？金融风险防控形势怎样？在21日举行的国新办新闻发布会上，银保监会有关部门负责人进行了详细回答。

实体经济资金有效供给平稳增长

银保监会政策研究局负责人叶燕斐表示，当前稳增长压力较大，银保监会出台多项政策举措，切实推动银行保险机构提升服务实体经济质效。

银保监会数据显示，今年上半年，人民币贷款同比多增9192亿元，银行保险机构新增债券投资66万亿元，同比多增33万亿元。

重点领域金融服务不断优化。数据显示，上半年基础设施贷款增加26万亿元；制造业贷款增加33万亿元，同比多增16万亿元，其中高技术制造业贷款同比增长289%；居民消费贷款增加1589亿元。

叶燕斐表示，下一步，银保监会将抓好抓实各项政策落地，继续满足实体经济有效融资需求，加强薄弱环节金融服务，强化产业转型升级金融支持，支持基础设施和重大项目建设等，全力支持稳定宏观经济大盘和经济高质量发展。

稳定普惠型小微企业贷款投放

银保监会数据显示，今年6月末，全国小微企业贷款余额5584万亿元，其中普惠型小微企业贷款余额2177万亿元，同比增长22.6%，较各项贷款的平均增速高出1169个百分点。有贷款余额客户数达到3681万户，同比增加710万户。

“特别要指出的是，今年上半年普惠型小微企业贷款增量达到269万亿元，比去年同期多增2100亿元。今年以来对小微企业贷款支持力度比去年总体有所加大，这个成绩取得来之不易。”银保监会新闻发言人、法规部主任蔡相说。

下一步如何稳定普惠型小微企业贷款投放？蔡相表示，将继续抓好“两增”考核，做好月度监测，督促银行业金融机构完成全年普惠型小微企业信贷计划，保持普惠型小微企业贷款快速增长势头，同时督促银行业金融机构合理运用续贷、贷款展期、调整还款计划等方式为市场主体办理贷款延期，努力做到“应延尽延”。

“着眼于提高服务动力和能力，我们对银行的小微企业金融服务做定期监管评价，督促

银行机构抓好组织机构、资源配置、绩效考核、尽职免责、不良容忍、产品创新等方面问题的整改，做好制度完善和在基层的落地。”蔡相说。

持续加大风险防控力度

数据显示，二季度末，商业银行不良贷款余额295万亿元，较年初增加1069亿元，不良贷款率1.67%，较年初下降0.06个百分点。银行业保险业总体运行稳健，风险抵御能力持续增强。

关于中小银行改革化险进展，蔡相表示，今年以来，银保监会扎实推进中小银行改革化险，加大对股东股权的监管力度，持续摸排中小银行实际风险底数，大力推进不良资产处置。上半年，中小银行累计处置不良贷款5945亿元，比上年同期多处置1184亿元。

蔡相表示，总体来看，我国中小银行总体运行平稳，风险可控。针对个别机构暴露出来的风险问题，将坚持为民监管，稳妥有序推进中小银行风险处置，切实保障人民群众的金融财产安全。

针对近期的村镇银行风险事件，蔡相表示，河南、安徽5家村镇银行事件爆发以后，银保监会多次公开表示，要严格依法依规，以事实为依据，以法律为准绳进行处理。凡依法合

规办理的业务均受到国家法律的保护。有关单位已经对外公布了5家村镇银行账外业务客户资金垫付的公告。目前，相关工作正在稳步推进过程中。

关于“保交楼”，银保监会统计信息与风险监测部负责人刘忠瑞表示，6月30日，江西景德镇某个楼盘因为延期交房引发舆论关注。银保监会对此高度重视，积极加强与住房和城乡建设部、人民银行等部门的协同配合，支持地方更加有力推动“保交楼、保民生、保稳定”工作。在地方党委政府“保交楼”工作安排的总体框架下，指导银行积极参与相关工作机制，配合压实企业、股东等相关各方责任，遵循市场化、法治化原则，主动参与合理解决资金硬缺口方案研究，做好具备条件的信贷投放，协助推进项目快复工、早复工、早交付。同时，指导银行加强与客户沟通，依法保障金融消费者的合法权益。

刘忠瑞表示，在房地产信贷政策中，坚持“房子是用来住的，不是用来炒的”定位，保持政策连续性、稳定性，有效满足房地产企业合理融资需求，大力支持租赁住房建设，支持项目并购重组，满足刚需和改善性住房需求，努力保持房地产市场平稳有序运行。

上半年哪些商品网络零售升温快

商务大数据告诉你

据新华社北京7月21日电 上半年，全国粮油食品网络零售销售额同比增长21.9%；露营天幕、便携桌椅、滑雪装备销售额分别增长331.8%、1231.1%和72.7%；节能中央空调、节能冷柜、节能热水器销售额分别增长124.0%、338.8%和27.2%。

这是记者21日从商务部举行的网上例行新闻发布会上了解到的。根据商务大数据监测，上半年全国网络零售市场基本生活类和升级类商品销售增速较快。

从地区来看，上半年，中部和东北地区网络零售额同比分别增长8.1%和4.7%，比全国增速分别高出5个和16个百分点，西部和东部地区网络零售额同比分别增长4.5%和2.9%。

数据显示，上半年，在线服务消费逐步回暖，在线餐饮销售额同比增长26%，其中到店餐饮和外卖销售额同比分别增长14.2%和0.8%；农村网络零售市场持续恢复，全国农村网络零售额9759.3亿元，同比增长2.5%，其中农村实物商品网络零售额同比增长3.6%，全国农产品网络零售额同比增长11.2%。

学校变更公告

株洲市石峰区那德职业培训学校正在业务主管单位及登记机关进行变更登记，学校举办者和法人代表由黄琼变更为吕鹏飞，校长由丁艳梅变更为吕鹏飞，学校名称变更为株洲市石峰区高速轨道职业技术学校，变更后，学校登记的统一社会信用代码、住所未发生变化。请各债权人自本公告见报之日起45日内向本校申报债权。

联系人：黄女士
联系电话：13808481001

株洲市石峰区那德职业培训学校
2022年7月22日

工信部推出“一证通查2.0”服务 手机号码关联互联网账号可查询



新华社北京7月21日电 记者21日从工信部获悉，针对一些用户反映的手机号关联互联网账号查询难、解绑难等问题，工信部升级开发了“一证通查2.0”服务。用户凭借手机号码和身份证号码后六位，便可查询本人名下手机号码关联的互联网账号数量。该服务目前支持腾讯、阿里巴巴、百度、快手、抖音、京东、美团等企业的互联网账号查询，后续将接入更多互联网企业。

工信部网络安全管理局有关负责人表示，部分用户反映名下的手机号码在本人不知情的情况下被注册了互联网账号，由于缺乏统一便捷的查询电话号码关联互联网账号

的有效途径，给广大群众维护切身利益造成不便。在前期全国移动电话卡“一证通查”服务基础上，工信部升级开发了“一证通查2.0”服务。

这位负责人介绍，“一证通查2.0”服务主要有三个特点。一是保护用户隐私，最小化采集用户个人信息，并在查询页面中进行脱敏显示，在反馈的查询结果中也仅包含关联互联网账号数量。二是覆盖主流应用，三是查询方式便捷，用户在使用“一证通查2.0”服务时，可通过工信部政务微信“工信微报”和“工信部反诈专班”“中国信通院”微信公众号等多种途径进行查询。

教育部：严厉打击学科类培训隐形变异等问题

据新华网 2022年暑期是“双减”后的第二个暑期，适逢“双减”工作一周年之际，为营造打击违规培训的高压态势，持续强化校外培训监管，让广大中小学生学习度过一个平安、愉快、有意义的假期，7月20日至8月30日，教育部将在全国范围内组织开展以“强化培训监管 守护快乐假期”为主题的校外培训“监管护苗”2022年暑期专项行动。

专项行动覆盖全国31个省份和新疆生产建设兵团，重点聚焦校外培训机构较多的省会城市和群众举报投诉集中的重点城市。主要解决当前校外培训治理中存在的三方面突出问题：一是严查学科类培训隐形变异，坚决打击一些机构和人员以“一对一”“高端家政”“众筹私教”“研学旅行”等名义违规开展培训；坚决打击已压减的学科类培训机构“假注销、真运营”的情形。二是严查非学科类培训恶意涨价行为，坚决打

击违法违规收费行为，特别是借暑假之机恶意涨价行为。三是有效化解群众“退费难”问题，“一企一策”指导培训机构妥善处理，加快化解学生及家长退费诉求；严格落实培训机构预收费监管要求，坚决避免由于无钱可退等原因造成“退费难”问题。另外，专项行动还部署各地同步加强对校外培训机构从业人员和培训材料的管理，做好培训机构安全检查和违规查处工作。

专项行动要求，各地要以高度的政治责任感抓好组织实施，要切实落实属地检查工作机制，压实属地责任，广泛动员街道、居委会、社区等力量，深入推进网格化管理。针对群众举报、舆情监测等渠道反映的隐形变异违规培训问题，快速核查联动处置。要切实做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手、群众不认可不罢休，切实巩固好校外培训治理成果，维护好人民群众根本利益。

“北溪-1”管道恢复供气 俄称未关闭与乌克兰谈判的大门

据新华社北京7月21日电 综合新华社驻外记者报道：“北溪-1”天然气管道21日结束为期10天的维护，于当天早上恢复供气。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫说，俄罗斯和乌克兰依然有对话机会，俄方从未说过要关闭谈判大门。

据俄罗斯媒体报道，俄罗斯对“北溪-1”天然气管道进行技术维护后于21日早上恢复向德国供气。北溪天然气管道公司发言人说，目前每天的供气量为6700万立方米，实现满负荷运转还需要一段时间。德国能源监管机构联邦网络局

负责人克劳斯·穆勒当天在社交媒体上表示，预计目前供气量只有满负荷的30%左右。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫同日对媒体表示，俄方坚决否认有关俄利用天然气供应问题对有关国家施压的指责。

据今日俄罗斯通讯社21日报道，佩斯科夫说，俄罗斯和乌克兰之间依然有对话机会，俄方从未说过要关闭谈判大门，但在当前形势下，俄罗斯与乌克兰之间的和谈毫无意义。谈判的最终结果取决于双方履行协议的意愿，但基辅当局没有这样的意愿。

市公共资源交易中心“一把手走流程”活动走“新”更走“心”

株洲日报讯(通讯员/杨新跃 刘悦 黄志强)为进一步深化“放管服”改革，持续优化营商环境，市公共资源交易中心切实发挥领导班子成员带头示范效应，将“一把手走流程”延伸至所有领导班子成员，通过“一把手”和分管领导亲身参与交易服务事项办理流程，助力交易服务提质增效。

近日，“湖南先进硬质材料及工具产业园(I-1期)项目工程总承包项目”和“株洲市仙月环路(金月路-大桥桥环路)新建工程施工项目”两个工程项目入市交易，市公共资源交易中心主任杨泽民和分管工程交易的副主任刘铁文，分别以招标代理机构的身份全程体验了工程交易服务，从项目注册、场地预约、交易信息发布、专家抽取、不见面开标、评标、退还投标保证金、缴纳交易服务费到获取《交易确认书》和《中标通知书》等16个服务事项，杨泽民主任和刘铁文副主任全程帮办，零距离感受每一个交易环节办理流程，在办理过程中边体验、边查找、边改进。

这两个项目的招标代理机构湖南万达公司和湖南新泉公司经办人表示，现在市公共资源交易中心工程建设项目招投标交易全部实现了电子化，所有服务都是网上办理，非常方便快捷，节约了很多时间，减少了企业的舟车劳顿，让企业享受了实实在在的便利。

市公共资源交易中心通过“一把手走流程”，办业务、查堵点、听建议，进一步推动交易服务流程优化升级。今年来，该中心在全省率先实现了工程建设项目招投标全流程电子化全覆盖，做到“应电尽电”，真正实现投标“不出门”、开标“不见面”、投标过程“一次不跑”，交易过程“片纸不沾”。组合式的电子化交易政策直达快享，涉及交易服务的诉求响应直通高效，市场主体的满意度和获得感不断提升。

“体验”是措施，“提升”是目的。下一步，市公共资源交易中心将持续优化营商环境，擦亮“放管服”“一件事一次办”改革这块“金字招牌”，将“一把手走流程”活动常态化，推动政务服务更规范、办事流程更优化、系统功能更完善，让服务走“新”更走“心”。



▲杨泽民主任正在体验项目“不见面开标”。 通讯员供图



▲杨泽民主任(左二)正在体验标段划分和发布招标公告流程。 通讯员供图



▲刘铁文副主任(右一)正在体验标段划分和发布招标公告流程。 通讯员供图

依法处罚滴滴 让互联网企业在规范中获得更长远发展

7月21日，国家互联网信息办公室公布对滴滴全球股份有限公司依法作出网络安全审查相关行政处罚的决定。

根据相关通报，滴滴共存在16项违法事实，“情节严重、性质恶劣”。滴滴被处80.26亿元罚款，可谓“从严从重”。

重罚背后是严重违法，严重影响网络安全。国家互联网信息办公室在通报中讲得十分明确：经调查，滴滴公司违反《网络安全法》《数据安全法》《个人信息保护法》的违法违规事实清楚、证据确凿、情节严重、性质恶劣，应当从严从重予以处罚。

网络安全，是防线也是底线。没有网络安全就没有国家安全，就没有经济社会稳定运行，广大人民群众利益也难以得到保障。然而，随着互联网的广泛应用，网络安全问题越来越突出。近年来，“网络安全”“数据安全”“个人信息保护”屡屡成为热点话题，引发广泛关注。我国是互联网应用大国，各类互联网平台众多，几乎覆盖了人们吃穿住行等方面，这些平台或掌握了海量的公民个人数据，或在一个领域内掌握具有垄断性的用户信息。这些数据或信息一旦发生泄露，将严重危害公民个人安

全，甚至是国家安全。

事实上，相关部门在对滴滴的网络安全审查中，的确发现了不少问题，仅目前公布的事实已经令人触目惊心。据悉，还有部分问题因涉及国家安全，依法不公开。对于这种损害广大人民群众利益、危害国家安全的违法企业，必须罚，必须从严从重罚！

依法管网治网，才能筑牢网络安全防线。近年来，国家不断加强对网络安全、数据安全、个人信息信息的保护力度，先后颁布了一系列法律法规。网信部门依法加大网络安全、数据安全、个人信息保护等领域执法力度，依法打击危害国家网络安全、数据安全、侵害公民个人信息等违法行为，切实维护国家网络安全、数据安全和社会公共利益，有力保障广大人民群众合法权益。

此次，相关部门依法处罚滴滴，使用法律的手段维护网络安全，维护国家与人民的利益，也是为企业发展营造良好的法治环境。唯有通过法律的手段规范发展，才能让互联网企业在规范中获得更长远发展。

滴滴被罚，网络安全警钟长鸣。其他企业务必引以为戒，始终牢记，法律是不可触碰的红线，网络安全绝不能心存侥幸！

据新华网

盛康·国际颐养苑 29年专注养老托残 班车接送实地考察
地址：株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话：28838888
扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会
本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人：唐先生13873328648 (微信同号) 广告